

From: lam.is.cheese@hotmail.com
To: chuabootuan@hotmail.com
Subject: RE: 蔡文端居士
Date: Thu, 11 Dec 2015



蔡文端：

和蔡老译师报备反馈，因为《紫红花金刚明王陀罗尼》是密密麻麻的罗马化梵文，对于普遍的中国大陆人较难上手，不过因为孩子们都有留学，会英文，因此会叫他们来帮助我两老学习，这需要时间。

我已经发了电邮给这位妙香医菩萨了，他可能太忙，暂时还没有得到他的回复。

(一) 有几件神奇的事情要反馈给你，是关于妙香医菩萨的感应事迹。有一个也是相信佛法的老婆婆黄娘娟，每次都是她的媳妇驾车陪伴她来复诊，媳妇是做裁缝师的，人蛮孝顺恭敬；老婆婆年纪今年是 81 岁了，双脚时常肿胀，类似水肿，可是却不是，久医不好，而针灸和药疗都不见效，而且一直喊疼，我估计应该是年老气衰，身体机能不好，血液流通不畅；我就借此契机，和她介绍妙香医菩萨圣号，因为观世音菩萨说：此菩萨善于医术大愿，因此不妨试一试，毕竟是华文圣号，五个字体并不难记，因此老婆婆也就试试诵持。

结果今天老婆婆打电话来和我们道谢，说昨晚梦见一位庄严非凡的年轻菩萨，手持一如意宝珠，此宝珠的光是蓝色宝石光，应该是来自阿閦如来世界的能量光，而宝珠在她的双腿放光，然后看见一团黑气和老鼠离开，老鼠在离开前还十分愤怒，欲咬老婆婆，而菩萨放光让老鼠乘坐莲花走了，今早起床后，她多年水肿的双腿，竟然不药而愈了！

特此，我也和老婆婆说：如果你的媳妇有空就叫她载您过来让我拍照存档作证，为赞叹来此娑婆世界救度我们的妙香医菩萨作见证！我估计是冤亲债主和黑气一直缠身，而且十分凶恶，不肯离开，妙香医菩萨慈悲为怀，立刻为其超度。

而你说，此人间转世的妙香医菩萨，年纪竟然很轻，才只 23 岁，还在大学攻读西医。西医的基础不容易，此人必是高级知识分子，是有学之士，年纪轻轻，断不会有邪恶之心，更何况欺诈骗财，做医生还担心没钱吗？如说为名利，医生的名利更是不错，何必背上江湖术士之臭名呢？而且一般学西医、科学的，更担心被别人挂上欺世盗名，迷信宗教的恶名。因此我们夫妻俩仔细思量分析，加上这些神奇感应事件，我和丈夫更能断定，此菩萨不会是假冒或者虚伪的，而是真实的菩萨再来！

(二) 我和我的家婆李秀德昨天也提及这件事情，她也随喜赞叹此妙香医菩萨，而当晚 10 日 12 月 2015 年大约凌晨 6 点，她梦见妙香医菩萨来梦中报梦。她说：妙香医菩萨展现男相，年轻却贵气，庄严非凡，身边有四个一样的人物，可是菩萨背后的光芒实在太亮，也未能看清楚他们的容貌。据我估计，身后的四大菩萨，便是妙喜世界净土的另外四大菩萨，而当时她嗅到非常芬芳的莲花香味，根据经典记载，妙喜净土也是芬芳扑鼻的，果然真实不虚。

而妙香医菩萨说：“我妙香医菩萨来此世界缘分非凡，信者得度，来此娑婆世界的大菩萨转世的不少，济公、寒山文殊、拾得普贤，他们大菩萨来此娑婆世界，也遇到过不少毁谤波折，我来此娑婆世界，是阿閦如来为我摩顶授记，《金刚经》也记载，释迦牟尼在成佛前的轮回中，也曾作过五百世忍辱仙人，此乃为修成佛果圆满的必经之路。而我在阿閦如来面前发下大愿，来此娑婆世界，五浊恶世，堪忍之国，弘法任务当不简单，一定会有不少毁谤，不信，我可笑骂由人，在数十年后，且看这些人死后堕入阎罗地狱，就知道因果报应真实不虚！你应该好好修行！人间如火宅，若火势业障已经蔓延到身边，恐怕已经是轮回之时了！我且梦中现身，为妳增加佛心坚固，记得，人间如梦，佛土方真！”

妳日后念我圣号之前，内心应先虔诚恭敬礼拜阿閦如来；就如观世音菩萨，恭敬阿弥陀佛本尊，将阿弥陀佛尊像供奉于发髻之上，而我亦复如是，恭敬阿閦如来，如我慈父。阿閦如来意为如如不动之佛陀，我心也如是，如如不动，万魔皆不能动之分毫！相信阿閦如来和我妙香医菩萨者亦复如是，万魔不可动之分毫！”

感恩皈命妙香医菩萨对我们卢家的加持和协助，此奇迹也让老婆婆深信不疑；老婆婆说她诵持阿弥陀佛圣号数十年了，感应皆无，还病苦缠身，佛心已退失了几十年，如今妙香医菩萨展现奇迹，使其信心坚固，决定转诵持妙香医菩萨圣号，往生妙喜世界净土！

我卢桂香，张广松一家也特此见证写信妙香医菩萨的殊胜慈悲，为转世再来的大菩萨！感恩！

卢桂香，张广松一家
恭敬合十，顶礼妙香医菩萨圣弟子

09 日 12 月 2015 年上

念誦阿閦如來佛號以及聖妙香醫菩薩摩訶薩聖號的殊勝功德及感應分享



首先說這對夫妻的因緣及背景。“Lin Siig 宛楹” 是一位香港女居士，嫁給一位澳洲洋人居士名為 “HANS”，已經入籍澳籍在澳洲生活了很多年。他倆大概在 2013 年來馬來西亞訪問萬繞佛教會，我們一直都保持聯繫，結下很好的因緣。由於這兩夫妻年紀已經相當大了，記性不怎麼好，又多妄念，末學在一個多月前就叫他們只專念一聖號，鼓勵他們平日的功課不參雜其它的咒語或陀羅尼。

有點很特別，男居士很熟悉 “*Namo bhagavate akṣobhyāya tathāgatāya arhate samyak-saṃbuddhāya*” 聖號，而女居士卻很熟悉 “*Nama ārya gandha-sugandha bhiṣajyāya bodhisattvāya mahāsattvāya*” 聖號，末學就隨他們各人的因緣鼓勵他們繼續持誦他們熟悉的聖號。

關於這篇感應的故事，是從他丈夫入院進行一個膝蓋手術開始。以下是末學與她的信息交流 :-

WeChat (微信) & Whatsapp chat history 信息交流 in between 宛楹 Lin and Chin MW below :-

—————2018-02-15—————

Lin Siig 宛楹 AUS 13:23 : 我告訴你，我先生在醫院作了膝蓋手術之後，已進入了另一個境界，就是 Delirium (譫妄)，西方極樂恐怕是他的渠道了！

Chin MW 13:32 : 希望他快痊癒。

Lin Siig 宛楹 AUS 13:34 : 西方極樂不是他能進的家了，因為業障正在攻擊他了。我只可以幫他念南嗎聖妙香醫菩薩聖號啊！

Chin MW 13:36 : 別想太多，念甚麼都好，他能夠保持清淨心就可以了。你的助念是很重要的，提醒他專注念聖號，加油。

Chin MW 13:38 : 攻擊他的是他的冤親債主，他能夠保持清淨心，冤親債主就奈他不何。

Lin Siig 宛楹AUS 13:44 : 他只學會了讀不空摩尼供養真言及南無阿索比亞佛聖號，但他就是記不起來；還未學會念誦南嗎妙香醫菩薩聖號啊！

Chin MW 13:47 : 別複雜化，就吩咐他繼續念：

Namo bhagavate akṣobhyāya tathāgatāya arhate samyak-saṃbuddhāya

在清淨心的前提下，效果是一樣的。

Chin MW 13:53 : 現在的情況，他不必念他不熟悉的聖號，只需念他熟悉的聖號就可以了。

You tell him, be peace of mind is critical, this is the key to lock into the Akṣobhyāya world, chanting the Buddha's name is just a "reminder" or "aid" to him that he has something to go about, only peace of mind is something that he can help himself, Buddha can't help to make him be peace, this is his job or duty to be in peace.

(你告訴他，清靜心是至關重要的，這是鎖定 Akṣobhya 世界的關鍵所在，念誦佛的名字是對他的“提醒”或“援助”，他有一些事情要辦，只有清靜心才可以幫到他自己，佛不能使他清靜，這是他的工作或責任)

Lin Siig 宛楹 AUS 13:53 : 可惜他的腦袋已不受他控制，語無輪次，醫生叫他倒數十二個月或一個星期他也做不到哩！

Chin MW 13:56 : You just softly voice **Aksobhya's** name and remind him to be in peace at his ears, keep on doing this, he knows your reminders, although outer part is blocked by his creditors.

(你只是輕聲地在他耳邊唸出 **Aksobhya** 的聖號，並提醒他需平靜下來，繼續這樣做，他會聽到你的提醒，雖然外面被他的冤親債主阻擋住)

Chin MW 13:57 : Take turn by you and your children to remind him for 24 hours. He can hear your advice, don't worry

(你和你的孩子輪流 24 小時提醒他。他能聽到你的勸導，不必擔心)

Lin Siig 宛楹 AUS 13:59 : Sorry, he has no one here except me. Daughter will only fly from Singapore to Sydney on Tuesday.

(對不起，除了我之外，沒有其他親人。我女兒週二才會從新加坡飛來悉尼)

Chin MW 13:59 : Trust me, I have good experience on this, as my mum also faced such problem before she rebirth to Amitabha Sukhavati.

(相信我，我有很好的經驗，因為我媽媽往生西方極樂世界之前就面臨過同樣的問題)

Chin MW 14:01 : Never mind. Do you have CD player ? Just put my MP3 into a pen drive and play it for 24 hours, low down the volume as this is hospital

(沒關係。你有 CD 播放器嗎？將我的 MP3 放入筆驅動器中播放 24 個小時，因為你這裡是醫院，需降低音量)

Lin Siig 宛楹 AUS 14:07 : They won't allow me stay 24 hours there with him and what kind of machine I need to buy to play the pen drive in the hospital ?

(他們不會允許我在那裡逗留24個小時，以及我需要購買甚麼類的播放器以筆驅動器來在醫院播放？)

Chin MW 14:07 : (語音留言)

Lin Siig 宛櫻 AUS 14:17 : 我有 CD player, but can't put pen drive or usb. Will see about this radio tomorrow. Do you have an exact name I can ask for it ? We have an electronic shop here that I can try, Thanks Chin !
(我有 CD 播放器，但不能放筆驅動器或 USB 的。明天會查看這台收音機。你有播放器的牌子名稱嗎？我們這裡有一家電子商店，我可以試試看，謝謝 Chin !)

Chin MW 14:24 : Email sent to you ... MP3
(已發送給你電郵了 ... MP3)

Chin MW 14:25 : (語音留言)

Lin Siig 宛櫻 AUS 14:38 : 多謝先，明天去看看才知道，因為無人會用這種重複又重複的機，只有念佛機才有，而念佛機多數是已錄好了音的。

Chin MW 14:58 : (語音留言)

Lin Siig 宛櫻 AUS 14:57 : 如果買到念佛機就好了。



Chin MW 15:00 : 市場上沒有 Aksobhya 的念佛機，別想太多，直接去買個便宜的 player 就可以了。

Lin Siig 宛櫻AUS 16:02 : 剛剛打電話給我先生，叫他讀我印給他的南嗎妙香醫菩薩功課裡的南無阿索比亞佛號，想他跟著我念，但都念不到，只是 YAYA 聲（呀呀聲），最後連電話都無人聽了！慘絡！

Chin MW 16:24 : 別擔心，不必緊張，心念就可以了，不必念出聲音來的。

—————2018-02-16—————

Lin Siig 宛櫻AUS 16:49 : 剛打電話去醫院跟我先生談話，昨晚誠心念妙喜佛土功課，半夜醒來還在念南嗎聖妙香醫菩薩聖號，果然今天 HANS 的冤親債主好像走了！回答他本來清醒的腦袋！不可思議！他說一定要去南無阿索比亞佛的領土，

今晚他竟能說 Aksobhya 這個佛名，太好了！。A single yellow smiley face with its right hand raised in a thumbs-up gesture.

Chin MW 16:58 : Fantastic, miracle, I'm extremely happy with him
(妙極、奇蹟，我替他興奮)

—————2018-02-17—————

Lin Siig 宛榏 AUS 06:08 : 實際也不完全是一個奇蹟，因為他已種了一個要去南無阿索比亞佛的淨土的因，所以得佛菩薩庇護！



—————2018-02-19—————

Lin Siig 宛榏 AUS 18:25 : 不過話說回來，自從 HANS 入醫院，我每做功課後，求佛菩薩的事通通都得到幫助，信不信由你，就是那麼快，那麼的靈驗殊勝！

今天 HANS 已可出院，到 rehabilitation 的療養院去了！

Chin MW 18:25 : 心誠則靈

[20/02 2:30 pm] Lin Siig 宛榏 AUS : 如果你認為這是南無阿索比亞佛及南嗎聖妙香醫菩薩的感應的話，就記下來 :-

自從 HANS 入院後，第二晚我誠心做完功課便求佛菩薩幫助清醒 HANS 的腦袋，第二天他便清醒了。而且，他割膝蓋的地方因為起了三個大水泡 (Blisters)，療養院不能收他，一定要乾了才能離開醫院，那可能要等幾個星期！故又再求佛菩薩幫助，水泡第二天便消除了。故昨天便讓 HANS 出院轉去療養院，本來救護車是下午三點來接他，但一直等到晚上八點還沒來，HANS 一路念誦南無阿索比亞佛號，心裡求不要太夜來接他，忽然他收到信息，說十一點鐘會來接他，之後他便睡著了。等到救護車來到我叫醒他時，正是晚上十一點鐘！你說奇不奇怪？真是不可思議！



[20/02 2:43 pm] Chin MW: “他忽然間收到信息”是指甚麼信息？What form of signal ?

[20/02 2:44 pm] Lin Siig 宛榏 AUS : 是在他的腦裡收到的。

[20/02 3:06 pm] Chin MW: (語音留言)

[20/02 3:43 pm] Lin Siig 宛楹 AUS : 哟呀 ! 我十分感激這兩尊佛菩薩呀 ! 尤其我們都不是修行人，又多貪嗔癡。也許因為南嗎聖妙香醫菩薩已下來娑婆世界弘揚佛法，見鬼佬 HANS 都幾誠心要往生去祂們的佛土，故便特別給些感應，幫助他增加由念南無阿彌陀佛號轉念南無阿索比亞佛號的信心。可能架 ! 尤其是我們已是花甲老人，生命更加無常，故應好好利用這尊大菩薩將成為南無阿索比亞佛的接班人的機會，讓祂也攝受我們兩個真正的未學了 ! 在澳洲這個很少佛法的地方，能聽到這兩尊佛菩薩要弘揚佛法於西方，真是我們有緣有福了 ! 感恩蔡生及陳師兄兩位的耐心講解和指示了 ! 感恩之至 ! 

[20/02 3:51 pm] Chin MW: 也不必言謝。坦白說，如果你們夫妻倆跟東方妙喜世界沒有累劫殊勝的因緣和福報，你們是沒有機會誦念他們的聖號的，簡單的說，這因緣是你們自己累劫所造。擁有這殊勝的因緣就要好好的把握和珍惜，相信我，未來的日子就別再三心兩意去這裡找、那裡尋覓了，就這麼簡單的一句聖號念到底吧 ! 這樣堅持下去，你們必定有成就，我如果打妄語，即是毀謗諸佛菩薩，哈哈。

[20/02 3:52 pm] Chin MW: 三心兩意 = 對東方妙喜世界的信心仍然是不具足。

[20/02 3:55 pm] Chin MW: 大方廣佛華嚴經、十地品、第三十九內表明 “十地菩薩，地地不離念佛”，是指從初地至十地的菩薩聖眾，在他們未登地之前，所修的八萬四千法門未必都是一樣的，但登地之後，皆修同一法門，就是念佛法門。佛說大乘無量壽莊嚴清淨平等覺經之大教緣起第三雲 “去來現在，佛佛相念”，這說得很清楚，過去佛、未來佛、現在佛，即三世諸佛，皆佛佛相念，每一尊佛成佛前都修念佛三昧，所以，專一念聖號是一門非常殊勝的修行方式。

[20/02 3:59 pm] Chin MW: 連佛菩薩都是念佛成道，我們這些半桶水的還不定下心來專念聖號，實在是愚癡啊 !

對不起，我一直重複提醒你專注於念聖號，怕你們受到外面的法師、學佛人等的說法，動搖了你們的信心，那就很可惜了 !

[21/02 10:48 am] Lin Siig 宛楹 AUS : 師兄，想不信不是佛菩薩的神蹟都不得 ! 今天打電話去 HANS 住的療養院，他說醫生說他很快就可以回家了，只需要每星期兩三天去療養院做物理治療（即康復運動及水上運動）就可以了 ! 嘩 ! 他昨天才到療養院的。我告訴你，這尊南嗎聖妙香醫菩薩的醫術確是高明了 ! 你可知道，一般人通常要住療養院三個星才能自行的。上次 HANS 作左腳手術時也住了九天才讓他出院，這次第二天就說他很快就可以回家了 ! 你應該也會像我一樣，心知肚明，是南嗎聖妙香醫菩薩的幫助了 ! 感謝佛菩薩恩惠 !

[21/02 12:09 pm] Chin MW : 妙香醫菩薩是醫師嘛 !

末學陳明萬 (Chin MW) 收集信息。

蔡文端整理。

2018年2月21日 下午 3:00

不空絹索菩薩於夢中示現

蔡宜玲 <yilingcai111@gmail.com>

Fri 6/4/2021 6.07 P.M.

To You

蔡老師您好：

我是一位移民瑞士的華人，念誦您翻譯的不空絹索心王母陀羅尼已有八年的時間了，這八年多來感應不計其數，目前各國新冠病毒肺炎疫情嚴重，幸得佛菩薩慈悲加持護佑，我和先生及家人們在工作和家庭上都沒有受到疫情的影響，在最近這段時間裡，念誦不空絹索心王母陀羅尼，有三位佛菩薩於夢中示現，一位是不空絹索菩薩，一位是全身散發著藍寶石光的佛，一位是手持弓箭、青蓮花及一把金色的劍和鏡子，全身散發着紫紅色的光芒，非常年輕的一位菩薩，年齡看起來像是十六歲的青春少年，不空絹索菩薩對末學說，這兩位佛菩薩是阿閦如來和聖金剛無相文殊師利菩薩，是來自於東方妙喜世界的佛菩薩，並要弟子念誦聖金剛無相文殊師利菩薩陀羅尼，此陀羅尼於娑婆世界有大效用，能夠淨化瘴癘之氣，這個殊勝的咒語具有不可思議的加持力，為末法時期最有幫助的大法之一，是能在末法時期成就法驗的少數法寶，並說此陀羅尼已由蔡老師翻譯出來，為此，斗膽求證蔡老師，墾請蔡老師指教一二。

末學蔡宜玲 僅上

2021/6/5 日下載自 Outlook.

馬來西亞萬撓佛教會網站：<https://dharanipitaka.com/>

摩利支天菩薩示現夢中

From : 蔡林展宇 a0988768193@gmail.com
Sent : Monday, December 21, 2015 4:01 PM
To : chuabootuan@hotmail.com



蔡老師您好：

在百忙之中打擾您，末學是移民法國的華人，目前是位醫學生，持誦您所翻譯的摩利支天菩薩陀羅尼已有一年的時間了，這一年來感應不計其數。

最近摩利支天菩薩於夢中示現，帶領末學到馬來西亞的上空，看到帝釋天和無數天人面容恭敬，無比歡喜，向一尊全身發著藍寶石光的佛陀禮拜，天空出現祥和之氣。

摩利支天菩薩對末學說：此佛是東方妙喜世界的《阿閦如來》，已派妙喜世界的《妙香醫菩薩》倒駕慈航，救渡眾生，並為娑婆世界帶來全新的咒語，要末學誦持此陀羅尼，因此陀羅尼有殊勝妙用，能夠淨化娑婆世界的殺戮之氣；並說此陀羅尼已由蔡老師聽命聖弟子《妙香醫菩薩》在轉譯此陀羅尼，連他方世界的《積集無量辯才智慧佛》也來相助，并說此聖弟子《妙香醫菩薩》曾入三摩地，去見摩利支天菩薩，協助蔡老師更新摩利支天菩薩陀羅尼。為此，末學斗膽求證虛實，還請蔡老師指教一二。

末學蔡林展宇 僅上

2015/12/29 copied from Hotmail.

《新加坡佛友亲自得到文殊菩萨入梦开示的感应》2019/4/6.

我本身是一名在新加坡修持佛顶尊胜陀罗尼几乎有七年的佛友，而我本以为如果修的有成就，必会感召尊胜佛母入梦给我印证授记。今天早上我在梦中梦见文殊菩萨，文殊菩萨瞬间在眉心放射出金色和白色的毫光，紫红色的莲花顿时四处生起，其形色犹如琉璃和水晶一样殊胜，即便一望已经心生欢喜，人间的千万珠宝中，连钻石也无法和其相比！而文殊菩萨面带慈祥佛容，四处的紫红色莲花绽放出无比清香和清幽的檀香味。我在梦中心生好奇，因为自己不是专修文殊菩萨法门，为什么能感召文殊菩萨来入梦中？在梦中文殊菩萨说：

佛顶尊胜陀罗尼本来就是与我有缘的经文，而经典也明确记载当年是我吩咐僧人佛陀波利把此经文带入中土，自然是与我有深厚的因缘。如今圣妙香医菩萨法门也是与我文殊菩萨极为有缘的，因为圣妙香医菩萨是阿閦如来妙喜世界的大菩萨。在过去世不可说劫，我是受命于阿閦如来，应许了“转化爱欲烦恼为菩提”的誓愿，化现为这一尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī*；人间由我的形象化现为“大威德金刚”降魔修法的本尊则是到处可见，而这一尊授记于阿閦如来的大怀爱本尊却是因为机缘未到，而沉寂了几百年。因此大多数修道者除非具有大善根、大福报，否则极少会知道有这一本尊的化现和名号。

而如今机缘到了，为了扶持和顺应妙喜世界的妙香医菩萨入世和成佛之道，因此阿閦如来也允许此本尊化现人间。此尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 本尊可以堪称无比殊胜的伏藏，如我之前说过，极少修行人会知道此本尊的存在，若非福报和智慧深厚者是难以得闻我的佛号以及本尊的名号。加上如今佛教中以怀爱本尊最著名的是爱染明王和咕噜咕咧佛母，而世人若有怀爱之求，多数是求之两大本尊，试问若有人得知 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 是专职怀爱功德的大本尊，尤其是由佛教的两大本尊阿閦如来和文殊菩萨的化现，出师有名，却为何无人得知？乃至修持？这是因为这个本尊法的伏藏尚且未到，要等到机缘成熟的缘故！如今因缘际会，阿閦如来授命弟子圣妙香医菩萨将此伏藏开示出来。

而你也仔细听好，这个陀罗尼入世以来，虽然大家那时候未知此陀罗尼便是我文殊菩萨为本尊，而即使是质疑、甚至毁佛的愚昧众生，也亲口承认这陀罗尼即使来历不明，功德却是不可思议的快速，有无比灵验的殊胜感应。这是我这尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 本来就是由阿閦如来加持而化现的大本尊法。为顺应因缘，这一尊 *Vajra-anaṅga Mañjuśrī* 是为圣妙香医菩萨法门的圣教护法，护持此法门的大护法！

此本尊是殊胜不可思议具有【息、增、怀、诛】的无上殊胜大本尊。

| | | | |
|---|------|----------------|---|
| | 本尊法 | 功德 | Vajra-anāṅga Mañjuśrī 具有的加持: |
| 1 | 文殊菩萨 | 1. 增益 2. 息灾 | 众所皆知，文殊菩萨本是【增益、息灾】的大本尊，文殊菩萨的功德如海量繁星，凡是有识之士的修行者，必然得知文殊菩萨在增益和息灾法中功德是最殊胜的。 |
| 2 | 印度爱神 | 3. 怀爱 | 此印度爱神在婆罗门本就是最尊崇专职【怀爱】的大本尊，堪称是婆罗门教中的怀爱大本尊，绝对是殊胜最上的法门。 |
| 3 | 阿閦如来 | 4. 诛灭 | 而所有本尊法中，唯独释迦牟尼佛说，若有一尊佛是万魔之军都不可能扰乱的，那必定就是阿閦如来。所有修行者都知道阿閦如来本来就是降魔第一的大本尊，因此堪称【诛灭】第一。 |

1. <http://www.virtualvinodh.com/wp/vajra-ananga-manjushri-the-buddhist-kamadeva/>
2. https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=qROt1BX8Of&sig=blpoxrfgqNO3_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra&f=false
3. <https://www.wisdomlib.org/buddhism/book/the-indian-buddhist-iconography/d/doc242531.html>
4. <https://www.wisdomlib.org/definition/madana#buddhism>